

## Carbunaru: România trebuie sa își îndeplinească obligatiile privind intrarea în conservare a grupurilor de la Turceni și Rovinari

**Purtatorul de cuvânt al Guvernului, Dan Carbuțaru, a declarat joi ca România trebuie sa-si îndeplinească obligatiile privind intrarea în conservare a grupurilor energetice Rovinari și Turceni, dar ca acest lucru nu afectează situația contractuală a angajaților.**

"România trebuie sa-si îndeplinească aceste obligații privind intrarea acestor grupuri în conservare, fara însă ca acest lucru, cel puțin potrivit situației existente în acest moment, sa aduca atingere în vreun fel situației contractuale a celor care muncesc în acest moment. Dar trebuie sa tinem cont ca sunt obligații pe care România si le-a îndeplinit și pe de o parte acestea intra în conservare, pe de alta parte trebuie sa aiba capacitatea, atunci când sistemul național energetic este dezechilibrat și exista aceasta nevoie - desigur, vârful de sarcina este trecut odata cu aceasta iarna, care deja s-a încheiat - dar România, prin pastrarea în conservare a acestor grupuri, își pastrează aceasta opțiune, aceasta posibilitate de a utiliza la nevoie aceste grupuri", a aratat el, în cadrul unei conferințe de presa susținute la Palatul Victoria.

Dan Carbuțaru a menționat ca România se numara printre statele europene care beneficiaza de un mix energetic echilibrat, dar și de resurse energetice suficiente pentru a acoperi "aproape integral" nevoia de consum intern, fie ca e vorba de energie electrica, fie de gaze naturale.

"Puteti regasi aproape în timp real atât elemente legate de consum, cât și, daca ne raportam la gazele naturale, rezervele pe care le avem acum și care încă de la începutul pregatirilor pentru aceasta iarna se aflau la o cota mult mai ridicata decât perioadele anterioare. Acest lucru a facut ca în România, în acest moment, rezervele noastre de gaz, depozitele de gaz sa fie, din punct de vedere cantitativ, la o cota superioara perioadei similare a anului trecut. Deci, nu suntem într-o situație care sa genereze incertitudini în privința capacității noastre de a ne aproviziona. Dimpotriva, toate investițiile pe care Guvernul le are în vedere, dar și investițiile private vor asigura României și securitatea proprie energetică, dar și capacitatea de a se transforma într-un exportator de energie sau de gaze naturale", a precizat Dan Carbuțaru.